BEOESE R, MFRBBHROESE C LET. T2 1;@&(3@@ LESHDYIC ToeR | &L,

Eﬁiﬁtﬁﬂi’ i F00E V-1 TET i?=-1, (V-1)2=-1, ={z+vyilz,yeR}, yi=1y
HWHE z=2+yi (v,y eR) XL, I« % Re 2z, BBy % Im 2 &2‘%@‘:
Re z ==z, Im z=y

0+0i=0, 2+0i=x L L, FHLEZZD. y£20 DL EZBE, SHIC =0 DL X yi ZHEHE V.
BRBOMBNER (fn, 2, B, 3 130 O~ RAORRIZHEAE L, i? & -1 TEEMA5: w=u+vi(y,vER) L LT,

zxrw=(rxtu)+(yxtv)i, zw=(x+yi)(u+vi)=(zu—yv)+ (zv+ yu)i,

z x4y (zu+yv) + (zv —yu)i
w  u+vi u? + v?

TER SN, MEIER, ZZHIER, SEIERIDIE D SO Z ERFHRICE D REn .
2D AR (T LIV BRE (HLOVIFERAR) v—yi 2z LRT.AIH

z=x+Yi = Z=x—Yi

ZokE zweClZHL

2
4) zZztw=z+w ((B) (w)=%z-wW (6) z=zezeR (2=z, y=0)
DA EFHEST 22 LICk RS, Bz (5) 1%

il = (zu—yv) + (zv+yu)i, FHild=(r—y)(u—vi) .. MWilL=(vu—yv)— (zv+yu)

(4,5) X0, #HlziE z;, w; €C(i=1,...,n) ITDNT

(7) (Zzw) Y rwr ot Twn D WA T Wy =Y 5 W
i=1

BFEE 2= +yi (z,y eR)ITXL, /a2 +y2 & 2 OEXHE &\, 2| TR

Z=22+9y220 k0 2z=|2% |z =77, 2| =0<2=0

ZoLE| 2w)? = (2w)(Z0) = 2wz w = (22)(ww) = 22w £V

jow] = |2 [w]  F7, §=%=%a (): =] = ||Z| +0)
BRFER #FE K =2+ yi (v,y € R) FEEFER EOSR Pe,y) EAr7eshd. EHEREE
ETH EOATET L X, ZOVHAERTEE, ERETHE, £7212 HH R (Gauss) FE &1
5. WERTETIE ¢ Bh B8,y Bh2 B8 L\ 5. SOl X BETVE LOSP % P(2) L&
F.oE T, Mz EHEL.
21U FLOP L bRARSNS. Z0Lx OP OES (= K& & = OP MO OP %

P = |Z| = \/ 12 +y2 _5.7 y_— ,,,.Z
%Ene%z@%u, L EMEEESS FAOR, 2 ERECRIET . A P(2), Qu) OEREE  — =
—r: I9) T
= |o—w| THY, R(z+w) LF5L %, OR=0P+00Q, OR<OP+0Q LY o e
-z -y Z
|2+ w| < [2] + |w]

BREOBREK P(2), (z =2 +yi) ZMWELE (r,0) TRTEE, r= /22 +y% =]z,
z=rcosf, y=rsinf £V

z=x+yi=r(cosf+isinf) (r=|z| =+22+y?)



CHEEFE 2z O BBK Lo, ridz O IMETHY, 013 2 © {RA(argument) & DM,
argz ERIND. O IFINEETERIND kAL T 5.
TA5—DBRRK KOX%Z 45— (Euler) DAK L5

e = cosf + isinf

AU, S FICB TS e ORMNIC x =10 ZRAT D LR L, EED cosd, D sinf [ZWHT 5 D TEH R
DO SESZ N5, HIH

i NGO ey GO GO g P
e _ngo =)+ g e = (L ) 0 - )
s g2n -OO g2n+1 o
:;}(—1) (2n)!+22(—1) (2n+1)!:c059+zsm9

(€)= e = () ™! TH Y, FEIER] e = i@ty 13 =M B OB ERICHET S
ee" = (cosx + isinz)(cosy + isiny) = (cosx cosy — sinx siny) + i(cos z sin y + sin z cos y)
'Y = cos(x + ) + isin(z + 1)
(ZHE Y ee = =ty N IEERO XN ELN D)
21 =r1(cosfy +isindy) = e, zo =rpet? LF D L&,
2129 = r1ree'?1e'02 = ppyetO1102) 21 /20 = (r1/72) (e /€1%2) = (rl/TQ)ei(orez)
arg z1zo = arg zy + argze, argzy/ze = argz; — arg 2o
( 1‘15\\ Z122 fj:, ;'f—_i'\ z1 %Jﬁ;'\]—i O %EP‘IL‘}: LT T2 ,f%l./, O ODE%J @ GZ 92 f:c?@iﬁbf:;ﬁ%%@—)
K« €77l (de Moivre) DA ¥ n ICH LT ()" =™ LVKRD R - T T VORAREG 5
(cos@ +isinf)" = cosnf + isinnd

1Dn TR 2"=1DR(ZA) (RO L) 1E, z2=1¢€? =cosh +isingd EBIFIE, cosnfd =1, sinnf =0 LV

Zk :cos@—&—isin@ — % (k=0,1,...,n—1)
n n

(2 1T 20=1%120HKET D, B[ (=F0 O FE1OM) ICNET HIE n AIEOTAMA. )
RBEOEARTEE REGEKX (= n KIFEX) f(2) = a2 +ap_ 12"+ +a1x +ag = 0 (a,#0, n=1) 1THEFEK
OFPATL7e< B 12D E HD. (ag,...,a, T —MITITEFRI)
(ZOFEHITNANAH BTN DN, FIFIREA TS 2 BHEIROMIE S 2 ORE R A2 5 O CTRHENIINET.)
ZOEBRERBER (f(a) =0= f(z) = (z — a)g(x)) ZHOIUTIFINEIZ LV REZGS:
R n WEHENT n HO—RXOEIZ GRS N D:

f@) =ana™ + 12" '+t az+ag = an(z—ar)(z—ag) - (z—ay)

ZIZT, al,.. 0, OFIZEICHORH > THRW. #-oTn RFBRRFEALEZTH L O E n #HORE L.
MURZE DT, HERDLBE B1,B2,...,0c ETDE

flx) = (x — )™ (x— B2)" -+ (x — Br)™™, mi+me+ - +mp=n

EREIND. m; & B; © BEE (multiplicity) &V, B 2 m; BIR L0 ). 7ol 1 EMRZER VW, 2 EARIEH
I BIREWDNDZ D 5.



